

ТРУД



№122
(22487)

Городу – 353-й, газете – 94-й год

29 ИЮНЯ – ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ МОЛОДЕЖИ

МЕЧТЫ ОСУЩЕСТВИМЫ, ЕСЛИ ПРИЛОЖИТЬ УСИЛИЯ!



Фестиваль 2 июня
в парке «Лога».

— Молодежь нашей страны — это люди с сильной активной позицией, которые стремятся найти себя, развиваться, совершенствоваться, учиться. Они готовы вложить часть знаний и времени в то, чтобы найти дело своей жизни, которое сделало бы и его счастливым, и помогло бы городу, региону, стране подняться на новый уровень, — не сомневается руководитель каменской сайкл-студии Юлия Волкова. А мы с уверенностью можем сказать, что эта девушка — один из ярких представителей именно такого молодого поколения — уверенного в себе, умеющего добиваться задуманного, делать счастливой себя, помогать людям и приносить пользу своей Родине.

Юлия Волкова родилась в Каменске-Шахтинском. Всё своё сознательное детство грезила карьерой тренера по спортивной гимнастике. Тринадцать лет жизни героиня нашей публикации посвятила этому зрелищному и сложному, но самому любимому виду спорта, занимаясь в спортивной школе олимпийского резерва №1. В 2008 году гимнастке было присвоено звание мастера спорта России. Однако когда встал вопрос о будущей профессии, ряд факторов повлиял на выбор девушки, и она предпочла более перспективное на тот момент направление — финансовое. Но и участь в РГСУ, гимнастка продолжила тренировки на любительском уровне. После окончания вуза Юлия устроилась в коммерческий отдел одного из городских предприятий, где проработала шесть лет.

— Именно там я получила колоссальный опыт работы с клиентами, рекламой, управлением, ведением документов и отчетности, — рассказывает Юлия. — Всё это позволяет мне сейчас справляться со многими задачами в сфере бизнеса. Лишь спустя годы пришло понимание того, что выбор экономической специальности по окончании школы был не ошибкой, а значимой

отправной точкой, через которую необходимо было пройти, чтобы создать успешный бизнес.

Вернемся к истории. Спустя время меня начали посещать мысли о своем месте в жизни: своим ли делом занимаюсь? Меня всё сильнее тянуло на ту тропу, которая связывала со спортом, ведь главной мечтой всегда была собственная спортшкола, хотелось получать удовольствие от того, что ты делаешь, знать свою важность и видеть отдачу...

Окончательно утвердиться в своей роли в жизни помог случай. Будучи в Москве, молодой специалист попала на тренировку по сайклингу — виду кардиотренировок на стационарном спортивном велотренажере.

— Это была любовь с первого взгляда! — воодушевленно говорит спортсменка. — По атмосфере, заряду, энергии тренера и его профессионализму! Сайкл сильно меня вдохновил, и я задумалась: а не рассмотреть ли вариант продвижения этого направления в нашем городе? Когда внутри появилось четкое понимание, в чем я хочу развиваться, уже ничье мнение и никакие сложности не могли заставить усомниться в выборе. Да, были моменты, когда никто меня не понимал, но у меня была цель, и я к ней шла. Так, 19 июля 2020 года в Каменске-Шахтинском открылась первая сайкл-студия.

Юлия прошла курсы профессиональной переподготовки по направлению «тренер», обучающие курсы по сайкл-тренировкам в столице нашей страны, неоднократно участвовала во всероссийском фестивале фитнеса и музыкальном сайкл фестивале, а сейчас получает второе высшее педагогическое образование в сфере ФКиС: осенью выпускается из Ростовской академии физической культуры и спорта.

Наверняка многим каменчанам запомнился грандиозный сайкл фестиваль, состоявшийся на пло-

щадке парка «Лога» 2 июня 2024 года. Инициатором его проведения совместно с московскими коллегами стала Юлия Волкова. Усилиями её команды крупнейший фестиваль электронной музыки и сайкла впервые прошел на юге страны. На открытии всех гостей праздника приветствовала начальник отдела по физической культуре, спорту, вопросам здравоохранения и молодежной политике администрации города Е. Ю. Шкуратова.

— Символично, что именно Елена Юрьевна когда-то вручала мне значок и удостоверение мастера спорта, а спустя несколько лет открывала этот фестиваль, — поделилась Юлия. — Получился настоящий праздник спорта, эмоций и впечатлений, к которому присоединились десять городов Ростовской и Волгоградской областей. — Красиво, зажигательно, ритмично! Только представьте: сотня человек одновременно крутят педали в ритме музыки. На этот раз было организовано два тематических заезда: «Яркие краски», когда все были в одежде сочных цветов, и «Мехико» с латиноамериканскими акцентами. Хочется сказать спасибо всем, кто был причастен: спонсорам, волонтерам и участникам — без людей этого праздника бы не было. Уверена, этот день надолго запомнится каменчанам и станет доброй традицией.

В круговороте основной профессии Юлия не забывает и про хобби, главное из которых — путешествия, которые полюбила еще со времен участия в спортивных соревнованиях. Они стабилизируют, дают силы на новые свершения, наполняют впечатлениями и дарят знакомства. Также Юлия изучает профессиональную литературу, а в пути с удовольствием слушает аудиокниги с полезной информацией.

Всех планов на будущее Юлия раскрывать не стала, но заверила, что вектор развития уже за-

ПОДПИСКА- 2024

Продолжается подписка на газету «Труд» на 2-е полугодие 2024 года. Стоимость подписки — 690 рублей.

Подписаться можно в редакции (ул. Ленина, 57) и у доставщиков газет. Тем, кому трудно прибыть в редакцию, подписку оформят на дому. Обращаться по тел.: 7-47-63.

Жителям мкр Заводского и Лиховского можно подписаться в местных администрациях.

Редакция.

Уважаемые земляки!

Поздравляем вас с Днем молодежи! В Ростовской области живет активная и инициативная молодежь. Юноши и девушки с готовностью участвуют во всероссийских акциях, областных, окружных и федеральных мероприятиях, в волонтерском и студотрядовском движениях, творческих, патриотических, социальных, научных проектах. Сложно найти сферу, где бы не отличились наши ребята. Их победы в конкурсах — это признание талантов, достижений и большой стимул.

Создание условий для самореализации молодого поколения — одна из первоочередных задач. Сейчас донская инфраструктура включает в себя широкий спектр разнопрофильных площадок. Это почти 90 многофункциональных молодежных и добровольческих центров, десятки штабов Общероссийской акции взаимопомощи #МыВместе, арт-резиденция «КВАРТИРА», военнопатриотический парк «Патриот».

С каждым годом традиционные молодежные мероприятия дополняются новыми, востребованными и вызывающими интерес. Впервые у нас были проведены всероссийский форум IT-технологий «ФИЧА» и фестиваль «Уличная классика». В ближайшее время в Ростовской области на базе ДГТУ будет создан центр компетенций «Молодежная станция «Дон», который будет ориентирован на образование сельской молодежи.

Дорогие друзья! Ваши устремления, вера в себя и инициативы — это основа для дальнейших успехов, это будущее Ростовской области и всей России. Желаем вам здоровья, благополучия, новых ярких проектов, движения только вперед!

В. Ю. ГОЛУБЕВ, губернатор
Ростовской области.

А. В. ИЩЕНКО, председатель
Законодательного собрания
Ростовской области.

Уважаемые юноши и девушки нашего города!

Поздравляем вас с одним из ярких праздников в российском календаре — Днем молодежи! Время юности и молодости — время накопления знаний, свершений, открытий, определения своего жизненного пути и становления личности.

Эта молодежная жизнь — наиболее яркий период в судьбе каждого человека, и зачастую выбор, сделанный в этом возрасте, определяет дальнейшие перспективы, формирует вашу гражданскую позицию, устанавливает ваше место в обществе.

Отрадно, что молодежь Каменска-Шахтинского талантлива, энергична, инициативна. Вы не только ощущаете свою причастность к судьбе родного города, но и находите возможность реализовать себя, раскрыть свой потенциал в общественной жизни. В непростой период действия СВО молодежь не остается в стороне, а активно действует, участвует в сборе гуманитарной помощи, в волонтерском движении, выражает поддержку семьям участников СВО. Не забывает наша молодежь и о пожилых людях, которым регулярно оказывает помощь, участвует в различных благотворительных акциях.

Спасибо вам за вашу активную позицию. Пусть на пути к успеху вам помогает пример старшего поколения, его опыт и мудрость.

Желаем вам успешных дел, энергии, напора, любви, счастья и здоровья. Пусть ваши молодые годы будут насыщенными, яркими и запоминающимися!

А. В. КАМОЦКИЙ,
глава администрации
города.

М. Г. УХИН, председатель
городской Думы —
глава города.

дан — это дальнейший рост своего профессионализма и бизнеса. На традиционный вопрос, что нужно современной молодежи для успеха, Юлия Волкова знает ответ — в этом помог её личный жизненный опыт:

— Первое, что необходимо, — выработать с самого детства дисциплину. Через спорт, через увлечения, через деятельность, к которой предрасположен ребенок. Благодаря ежедневному труду над собой формируется характер, это всё сказывается во благо личности. Второе — это занятость. Чем больше свободного времени у юного человека, тем больше лишнего в его голове. Необходимо заниматься собой, причем тоже с самого детства, ведь в переходном возрасте это будет сделать сложнее в силу возрастных особенностей.

В преддверии праздника Юлия обратилась к молодежи города с пожеланиями и напутственными словами.

— Главное, чего я желаю юному поколению — веры в себя! Не бойтесь действовать, идти за мечтой, держать ее в сердце. Прислушайтесь к себе. Если уже есть понимание, чем ты можешь быть полезен обществу, что сделает тебя счастливым и будет приносить доход — следуй этому пути, будь увереннее и действуй. Если нет — ищи себя, пробуй разные направления. Я искренне желаю нашей молодежи как можно раньше сформировать внутри себя это понимание: для чего я пришел в эту жизнь? Поверьте, все мечты осуществимы, если вы приложите усилия!

Анна БАБИНЦЕВА.
Фото из архива Юлии Волковой.

БДИТЕЛЬНОСТЬ

«Первые» вышли в рейд!



В связи с участвовавшими случаями мошеннических действий в отношении граждан города Каменска-Шахтинского, активисты «Движения первых» совместно с Межмуниципальным отделом МВД России «Каменский» провели профилактическую акцию «Осторожно, мошенники!».

Ребята раздали прохожим памятки, в которых содержатся основные способы мошенничества и даны советы, как не стать жертвами злоумышленников.

В ходе рейда активисты молодежного движения провели с горожанами профилактические беседы, в ходе которых напомнили им о наиболее популярных видах мошенничеств, совершаемых в сети Интернет и о том, как вести себя, чтобы уберечься от преступных посягательств. Также они напомнили о том, что ни при каких обстоятельствах нельзя сообщать незнакомым людям свои персональные данные, логины, пароли, CVV-коды, паспортные данные. Особое внимание уделили людям преклонного возраста, призвали быть бдительными и осторожными при общении с незнакомцами.

Соб. инф.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Парк Горького — победитель проекта!



Парк Горького, расположенный по проспекту Карла Маркса в центре города, стал победителем первого этапа проекта «Формирование комфортной городской среды».

Второй этап программы предполагает выбор дизайнера для предстоящей реализации благоустройства объекта. Как сообщили в городском департаменте строительства и ЖКХ, в данное время в этом направлении ведутся работы с проектировщиками. Предположительно, это будет прогулочная зона для тихого семейного отдыха без площадок для активного времяпрепровождения.

Соб. инф.

Все новости Каменска
на сайте trud-kamensk.ru
и соцсетях —
vk.com/trud_kamensk
ok.ru/trud.kamensk
t.me/trud_kamensk

ПРАЗДНИК

РАБОТНИКИ СТАТИСТИКИ
ПРИНИМАЛИ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

25 июня 2024 года в России отметили День работника статистики. Вместе с профессиональным праздником 185-летний юбилей со дня образования отметила статистическая служба Дона. Торжественное мероприятие, посвященное знаменательной дате, прошло в ДК им. Маяковского 26 июня.

Разделить с коллегами этот праздник пришли глава администрации города Каменска-Шахтинского А. В. Камоцкий, представители администраций Каменского района, Донецка, Белой Калитвы, руководитель Ростовстата М. А. Самойлова.

Каждый выступающий, поднявшись на сцену, подчеркнул важность статистической службы для нашей страны и для региона.



Поощрение получает О. А. Мажурин, старший специалист III разряда.



М. А. Самойлова (справа) вручает награду руководителю отдела в г. Каменске-Шахтинском Н. А. Дьяченко.

Главное — по итогам оценки качества и эффективности деятельности руководителей всех территориальных органов статистики в 2023 году Ростовстат занял первое место в системе госстатистики России, в чем, безусловно, есть заслуга и каменчан.

Лучшим специалистам были вручены Благодарственные письма администрации города, поощрения от Ростовстата и другие награды. Не остались без внимания и дети работников статистики: по итогам корпоративного конкурса им были вручены подарочные сертификаты. Подарком всем виновникам торжества и гостям праздника стал концерт, подготовленный солистами и творческими коллективами города.

Анна БАБИНЦЕВА.
Фото автора.

СВОИХ НЕ БРОСАЕМ

Вклад в дело Победы



Заместитель председателя Каменского городского совета ветеранов В. А. Красивская и председатель совета ветеранов пограничной службы Л. Ф. Пушок встретились с участниками группы «Боевые паучки» по плетению маскировочных сетей в хуторе Диченском и микрорайоне Заводском.

Они выразили благодарность активным членам группы за широкую душу и доброе сердце, вручили Благодарственные письма за гражданскую инициативу, патриотический дух и личное содействие спе-

циальной военной операции Российской Федерации. — Линия боевого соприкосновения у каждого здесь, кто делает все во благо нашей общей Победы. Каждый, кто не сидит без дела — он своего рода боец. К сожалению, порой мы сталкиваемся с безразличием, но тех, кто радеет всем сердцем за наших ребят, все равно всегда больше. За нами правда, за нами сила. Желаем здоровья, благополучия и мира на этой земле! — уверены общественники.

Соб. инф.

В ОПРОС-ОТВЕТ

Кто ответит за ошибку в загранпаспорте?

Можно ли отсудить у МВД деньги за опечатку в загранпаспорте, из-за которой не выпустили из страны?

О. СИМАКОВА, Суздаль.

«Если погранслужба отказала в выезде за границу и изъяла паспорт, признав его недействительным из-за такой ошибки, вы можете вернуть деньги за несостоявшуюся поездку, — говорит юрист Денис Варфоломеев. — Вам понадобится адвокат, который поможет собрать необходимые документы и подаст иск на отделение МВД, выдавшее бракованный документ.»

Если правда на вашей стороне, суд обяжет ведомство компенсировать материальный, а возможно, даже моральный ущерб».

Так, недавно жительница Лысьвы (Пермский край) отсудила у МВД 76 452 рубля за сорванный отдых в Турции. На контроле в аэропорту у неё изъяли паспорт как недействительный — в документе был указан мужской пол вместо женского. Решением суда в пользу женщины взыскано: убытки — 58 206 руб. (стоимость тура и железнодорожных билетов), компенсация морального вреда — 10 000 руб., иные расходы — 8246 руб.

Кому предоставят долгие кредитные каникулы по ипотеке?

Слышала, что для каких-то категорий заемщиков могут увеличить продолжительность кредитных каникул. Кто может рассчитывать на отсрочку?

Ю. МАРТЫНОВА, Самара.

Семьям с детьми могут увеличить срок кредитных каникул по ипотечным договорам до 18 месяцев. С таким предложением выступил

Минфин. За отсрочкой по ипотеке они смогут обратиться только один раз за время действия кредитного договора — в течение 180 дней с момента рождения второго или последующего ребёнка. При этом с 7-го по 18-й месяц каникул банк вправе начислять проценты за пользование займом — указано в пояснительной записке к законопроекту.

«Сейчас, если человек попал в трудную жизненную ситуацию или лишился работы, он вправе обратиться за предоставлением кредитных каникул сроком на 6 месяцев, — уточняет юрист Вячеслав Курилин. — На это время можно либо отсрочить выплаты по кредиту, либо уменьшить их размер.»

Могут ли обыскивать учеников перед сдачей ЕГЭ?

Последнее время школьники жалуются на униженный досмотр перед экзаменом. А что говорит закон: как дети должны проходить досмотр перед поступком на ЕГЭ?

П. КНЯЗЕВА, Тверь.

Законом установлено, что при проходе в пункт проведения экзамена школьники должны проходить через рамки металлоискателей. Это нужно, чтобы выявить наличие телефонов и других электронных средств, которые могут использоваться для списывания. Если устройство зазвенит, ученика попросят выложить предмет, который вызывает сигнал, и

пройти через металлоискатель заново. Если сигнал не пропадает, то на экзамен его не пустят.

«Личный досмотр при этом не разрешается, — говорит председатель Общества защиты прав потребителей образовательных услуг Виктор Панин. — Обыскивать, заставлять раздеваться никто не имеет права.»

Кстати, после ряда недавних скандалов, связанных с досмотром учеников, глава Рособрнадзора Анзор Музаев не исключил, что со следующего года родительским комитетам разрешат контролировать этот процесс.

В чём опасность беспроводных наушников?

Прочитала, что беспроводные наушники небезопасны. А как они могут нам навредить?

А. ВЕТРОВА, Курган.

— Лучше пользоваться проводными наушниками, — уверен доктор биологических наук, председатель Российского национального комитета по защи-

те от неионизирующих излучений Олег Григорьев. — Дело в том, что в каждом беспроводном наушнике есть два источника электромагнитного излучения — Bluetooth-передатчик и аккумулятор. Они создают поле (пусть и меньшей мощности, чем сам мобильник), которое облучает прилегающие

к уху области мозга и орган слуха с чувствительными клетками. Это однозначно бесполезно, тем более если воздействие длительное. Особый вред такие наушники могут нанести людям, предрасположенным к какой-то патологии со стороны как мозга, так и органа слуха.

Что делать, если не отдают долг?

Одолжил брату 250 тыс., он вернул только половину и говорит, что больше не брал. Я даже готов судиться. Есть у меня шанс выиграть дело?

Ю. АРТАМОНОВ, Соликамск.

«Главным доказательством того, что один человек дал в долг, а другой принял деньги, является долговая расписка. Её можно оформить в простой письменной форме, — говорит адвокат Александр Щербинин. — Этот документ,

если он есть, сыграет ведущую роль, если дело дойдёт до суда. Некоторые надеются на свидетельские показания. Но суд первым делом смотрит на то, что зафиксировано на бумаге. По этой причине не советую отдавать деньги наличными. При безличном переводе нужно указать назначение платежа. Если стороны обсуждали долговой вопрос в мессенджерах или соцсетях, то это тоже будет являться доказательством в суде».

Можно ли работающему пенсионеру продлить отпуск?

Получаю страховую пенсию по старости, но продолжаю работать. Слышала, что мне полагается дополнительный отпуск. Это так?

О. ТАРАСЕНКО, Тула.

— В соответствии с Трудовым кодексом, положения которого распространяются и на работающих

пенсионеров, продолжительность ежегодного основного оплачиваемого отпуска 28 календарных дней, — говорит декан юридического факультета Финансового университета при правительстве РФ Гюльнара Ручкина. — При этом работающие пенсионеры имеют право на отпуск

без сохранения заработной платы, который работодатель обязан предоставить. Продолжительность его 14 календарных дней (60 календарных дней в году — у работающих пенсионеров-инвалидов). Отпуск на большее количество дней нужно согласовать с начальством.

Как вернуть деньги за навязанные услуги?

Сотовый оператор списал с меня деньги за платные услуги. Я их не подключала. Что делать?

Л. ЕРЁМИНА, Барнаул.

— Абонент вправе отказаться от оплаты навязанных услуг, а если они оплачены, может потребовать вернуть деньги, — отвечает профессор кафедры финансового контроля и казначейского дела Финансового университета при правительстве РФ Любовь Гусарова. — Составьте письменную претензию с требованием вернуть средства ввиду отсутствия оформленного согласия на подключение услуги. Укажите в ней свои контактные данные,

дату и номер договора с оператором сотовой связи, а также дату и сумму удержанных денег.

Оправьте заявление оператору: лично в офис компании или по почте заказным письмом с уведомлением о вручении. В течение 30 дней вас обязаны проинформировать о принятом решении. В случае признания претензии обоснованной требования должны быть удовлетворены в течение 10 дней. В случае отклонения претензии или отсутствия ответа можно обратиться в суд с иском о защите прав потребителя. **«АиФ».**

С ОВЕЩАНИЕ

Внимание – контрактной службе

22 июня 2024 года в военном комиссариате городов Каменск-Шахтинский и Донецк, Каменского района прошло координационное совещание комиссии по отбору на контрактную службу, которую провёл глава администрации города Каменска-Шахтинского А. В. Камоцкий.

Участие в заседании приняли военный комиссар города Каменск-Шахтинский и Донецк, Каменского района полковник Ю. А. Васильцов, руководители предприятий, имеющих оборонный заказ, вне зависимости от форм собственности. Было обращено внимание на граждан, пребывающих в запасе, которые могут проходить службу по контракту, в возрасте до 65 лет, имеющих соответствующее образование и военную специальность.

Соб. инф.

К СВЕДЕНИЮ

Высокопатогенный грипп птиц

Высокопатогенный грипп птиц — острая контагиозная вирусная инфекция домашних и диких птиц, характеризующаяся общим угнетением, отеками, множественными кровоизлияниями и поражениями внутренних органов, мозга и кожи. К высокопатогенному гриппу восприимчивы все виды птиц.



Основным источником вируса в природе являются дикие птицы, в основном водоплавающие, которые переносят вирус в кишечнике и выделяют его в окружающую среду со слюной и пометом и от которых могут заразиться домашние птицы. С помощью перелетных птиц эта болезнь распространяется на большие расстояния. Основные пути передачи возбудителя болезни — через корм, воду, при потреблении которых происходит заражение, также — при прямом контакте восприимчивого поголовья с инфицированной птицей — воздушно-капельный и фекально-оральный пути передачи.

Характерными клиническими признаками болезни у всех видов домашних и диких водоплавающих птиц являются: повышенная температура тела, нарушение координации движений, запрокидывание головы, вращательное движение головой с потряхиванием, искривление шеи, отсутствие реакции на внешние раздражители, отказ от корма и воды, угнетенное состояние, синусит, истечение из носовых отверстий, конъюнктивит, помутнение роговицы и слепота, диарея. Отмечается опухание и почернение гребня, синюшность сережек, отечность головы, шеи.

В течение 24-72 часов после появления симптомов животное погибает!

К МЕРАМ ПРОФИЛАКТИКИ ОТНОСЯТСЯ:

- осуществлять хозяйственные и ветеринарные мероприятия, обеспечивающие предупреждение возникновения заболевания птиц;
- предоставлять специалистам в области ветеринарии по их требованию птиц для осмотра;
- выполнять указания специалистов в области ветеринарии о проведении мероприятий по профилактике и борьбе с гриппом птиц;
- извещать специалистов в области ветеринарии о всех случаях внезапного падежа или одновременного массового заболевания птиц, а также об их необычном поведении; до прибытия специалистов принять меры по изоляции птиц, подозреваемых в заболевании;
- осуществлять куплю-продажу домашней и декоративной птицы в местах санкционированной торговли только при наличии ветеринарных сопроводительных документов;
- содержать территории и строения для содержания животных и птицы в полной чистоте, проводить тщательную очистку и дезинфекцию всех помещений и территории: периодически (2-3 раза в неделю) обрабатывать предварительно очищенное помещение и инвентарь (совки, метлы, бады) 3% горячим раствором каустической соды или 3% раствором хлорной извести (хлорамина). После дезинфекции птичника насест и гнезда необходимо побелить дважды (с часовым интервалом) свежесжатым известьем;
- обеспечить засечивание окон и дверей, исключающее возможность попадания дикой и синантропной птицы в помещения для хранения кормов и содержания птицы.

В ЦЕЛЯХ ПРОФИЛАКТИКИ ГРИППА ПТИЦ У ЛЮДЕЙ НЕОБХОДИМО:

- соблюдать правила личной гигиены, в том числе не хранить совместно с продуктами, которые не будут подвергаться тепловой обработке (хлеб, сыр, колбаса, кондитерские изделия и т.д.) приобретенное сырое мясо птицы и яйца;
- избегать контакта с подозрительной в заболевании или мертвой птицей;
- ухаживать за домашней птицей в выделенной для этого рабочей одежде (халат, передник, рукавицы, резиновая обувь). В период контакта с птицей (кормление, уборка помещений и пр.) не следует пить, принимать пищу, курить;
- приобретать для питания мясо птицы и яйцо в местах санкционированной торговли только при наличии ветеринарных сопроводительных документов;
- употреблять в пищу мясо птицы и яйцо после термической обработки: яйцо варить не менее 10 минут, мясо — не менее 30 минут при температуре 100°C;
- исключить контакт с водоплавающими и синантропными птицами (голуби, воробьи, вороны, чайки, утки, галки и пр.).

Каменская межрайонная СББЖ.

АСЕНЬЕВСКАЯ ФЕРМАприглашает на работу вахтой
(сельское хозяйство):

- **ТРАКТОРИСТОВ** (ЗП от 150 тыс. руб.)
- **ВОДИТЕЛЕЙ КАТЕГОРИИ С на КамАЗ** (ЗП от 130 тыс. руб.)

Официальное трудоустройство.
Предоставляем жилье, спецодежду.
Компенсация проезда до места работы.
Разные варианты вахт, обсуждается индивидуально.
Место работы: Калужская обл., Боровский район.

**Контакты
для связи:**
8-905-543-87-14
8-926-015-11-14

Реклама

СРОЧНО ПРОДАМ зем. участок 15 сот. в пос. Чистоозерном по ул. Застройщиков. Цена договорная. Рядом озеро, газ, вода. Тел.: 8-960-460-70-85.

**СРОЧНО
ТРЕБУЕТСЯ****ПОВАР, КАССИР, МАСТЕР ЧИСТОТЫ.**

График 1/3 в кафе минимаркет на АЗС (на трассе М-4, Каменск, 934 км).
Тел.: 8-928-957-16-56.

**ПРИГЛАШАЕМ НА СЛУЖБУ!**

ФГКУ «Специальное управление ФПС №32 МЧС России» приглашает на службу по контракту граждан Российской Федерации от 18 до 39 лет на должности:

- пожарный;
- водитель пожарного автомобиля.

ТРЕБОВАНИЯ К КАНДИДАТАМ НА СЛУЖБУ:

Образование: среднее (полное).
Наличие документов воинского учета.
Годность по состоянию здоровья к службе по контракту.
Отсутствие судимости.
Гражданство Российской Федерации.
Для водительского состава – водительское удостоверение категории В, С.

УСЛОВИЯ СЛУЖБЫ:

Сменный график службы сутки через трое; своевременная выплата денежного довольствия; вещевое, медицинское, санаторно-курортное обеспечение; государственное страхование жизни и здоровья сотрудников; возможность получения бесплатно высшего образования в учебных заведениях МЧС России; специальный воинский учет; возможность карьерного роста.

**По вопросам трудоустройства обращаться по адресу:
Ростовская область, г. Каменск-Шахтинский, ул. Мира, 1.
Телефон отдела кадров: 8 (86365) 2-05-16**

ИЗВЕЩЕНИЕ №24

Комитет по управлению имуществом г. Каменска-Шахтинского Ростовской области информирует о реализации в соответствии с Федеральным законом от 22.07.2008 г. №159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной или муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» индивидуальным предпринимателем Антиповой Анастасией Викторовной преимущественного права на приобретение арендуемого муниципального имущества:

- нежилое помещение площадью 9,9 кв. м, расположенное по адресу: Ростовская область, г. Каменск-Шахтинский, ул. Ленина, 2, помещение 10. Этаж: №1. Кадастровый номер 61:52:0030018:462. Цена продажи – 100 851,00 (сто тысяч восемьсот пятьдесят один) рубль 00 копеек без учета НДС, форма платежа – единовременная;
- нежилое помещение площадью 7,9 кв. м, расположенное по адресу: Ростовская область, г. Каменск-Шахтинский, ул. Ленина, 2, помещение 25. Этаж: №1. Кадастровый номер 61:52:0030018:455. Цена продажи – 80 748,00 (восемьдесят тысяч семьсот сорок восемь) рубль 00 копеек без учета НДС, форма платежа – единовременная.



Все новости города на нашем сайте:

www.trud-kamensk.ru

Адреса групп нашей газеты в соцсетях:

https://vk.com/trud_kamensk**https://ok.ru/trud.kamensk****https://t.me/trud_kamensk**

Соучредители: Правительство Ростовской области, 344050, г. Ростов-на-Дону, ул. Социалистическая, 112.
Администрация г. Каменска-Шахтинского, 347810, Ростовская область, г. Каменск-Шахтинский, ул. Ленина, 74.
ООО «Редакция газеты «Труд»».
Подписной индекс Б1901-1

Свидетельство о регистрации СМИ ПИ №ТУ61-01406 от 23.04.2020 г., выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ростовской области

**Главный редактор
Ю. А. ТАТАРЕНКО.**

Адрес редакции – издателя: 347810, г. Каменск-Шахтинский Ростовской обл., ул. Ленина, 57
Телефон редактора: 7-46-03

Издатель: ООО «Редакция газеты «Труд»»
Адрес сайта: www.trud-kamensk.ru
E-mail: prestrud@rambler.ru

Адрес типографии:
г. Красный Сулин, ул. Ленина, 9,
ООО «Сулинполиграфсервис»
Объем 1 п. л. Тираж 1500
Заказ №

Номер подписан в печать:
по графику в 16.30,
фактически в 16.00 27.06.2024 г.
Дата выхода в свет: 29.06.2024 г.

**За содержание рекламы ответственность
несёт рекламодатель.**

Отдел подписки: 7-47-63.

**ПРИЁМ В РАБОЧИЕ ДНИ
с 8.30 до 16.30.**

Тел./факс: 7-47-63.

Газета основана в сентябре 1930 г.

Цена свободная.



7 930071 480001 2 404 7

**Потрясающую и замечательную женщину, нашего любимого и уважаемого руководителя
Ольгу Николаевну ТАРАСОВУ**

искренне и сердечно поздравляем с юбилеем!

Ольга Николаевна, Ваша многогранная деятельность в качестве руководителя Управления социальной защиты, основанная на высоком профессионализме, чутком отношении к людям, всегда приводит к успешному решению всех задач, стоящих перед Вами. Такие качества, как умение ладить с людьми, решать многочисленные проблемы, чутко улавливать жизненные перемены, воспринимать новое и претворять это новое в жизнь, снискали Вам не только заслуженное уважение коллег, но и жителей города. Мы гордимся тем, что имеем возможность работать под руководством такого замечательного человека с огромным жизненным опытом. Спасибо Вам за проявленное терпение к нам, за поддержку и за критику. Вы помогаете нам становиться настоящими профессионалами, коим являетесь Вы сами. Спасибо за то, что Вы сплотили наш коллектив в единое целое, подчиняя одной, но общей для всех цели – добиться лучших результатов.

Желаем Вам и вашей семье крепкого здоровья и достатка, неиссякаемого оптимизма на многие годы вперед. Пусть любая работа идет без помех и дарит только позитив. Хотим от всей души пожелать Вам всегда и во всем преуспевать и получать от жизни то, чего желаете. С праздником!

С наилучшими пожеланиями, коллектив Управления.

Редакция газеты «Труд» присоединяется к поздравлениям, и мы хотим добавить к вышесказанному, что Ольга Николаевна Тарасова – это настоящий профессионал, надежный партнер и патриот своего города!

**ИЗ СВОДОК****Велосезон продолжается**

11 июня 2024 года с 9.00 по 16.00 неустановленное лицо похитило с лестничной площадки дома по ул. Красной велосипед марки «Форвард» стоимостью 15 000 рублей.

**Ночная прогулка
не удалась**

12 июня 2024 года около 1.00 на ул. Ворошилова неизвестный похитил у Ж. сумку, в которой находился мобильный телефон стоимостью 100 000 рублей.

**Надеялся заработать на
бронировании номеров**

В период времени с **7 по 9 июня 2024 года** неизвестный, воспользовавшись мессенджером «Телеграм», в ходе личной переписки предложил дополнительный заработок каменчанину А. Последний согласился на заманчивое предложение и осуществил переводы денежных средств на сумму более 300 000 рублей с целью получения дополнительного заработка путем бронирования номеров.

Разбив стекло автомобиля

В ночь на **23 июня 2024 года** с 23.30 до 3.50 на базе отдыха «Исток» неизвестный, разбив стекло, проник в автомобиль, откуда тайно похитил сумку. Добычей вора стал находившийся в сумке дорогой телефон, принадлежавший гостю из Шахт.

**Для безопасности данных
взяла кредит**

11 июня 2024 года неустановленное лицо осуществило звонок на абонентский номер, принадлежащий каменчанке Г. Неизвестный представился сотрудником компании сотовой связи, сообщил о необходимости продлить договор на услуги сотовой связи, на что каменчанка согласилась. Затем уже с другого номера якобы сотрудник «Госулуг» сообщило, что произошла попытка взлома личного кабинета.

Мошенник убедил Г. для безопасности ее данных оформить кредит. Действуя по инструкциям злоумышленников, женщина осуществила оформление кредита, проследовала к банкомату самообслуживания и несколькими транзакциями перевела мошенникам денежные средства в сумме 181 500 рублей.

**По информации штаба
МО МВД России «Каменский».**

ПРОИСШЕСТВИЕ

Сейчас не просто получить оперативную информацию с места происшествия. Однако, если журналист увидел что-то такое из ряда «ЧП», он обязан отреагировать. Поэтому, представим фотографию, где 24 июня 2024 года женщине оказывают первую помощь медики «скорой помощи». Как стало известно из неофициальных источников – женщина перебежала дорогу на проспекте К. Маркса и была сбита легковым автомобилем. Было это на «зебре» или нет, пока неизвестно. Пострадавшая жива, и это радует.

Соб. инф.**Травмы на проспекте****ПОЛЕЗНО ЗНАТЬ****Как продать ипотечную квартиру?**

Купили квартиру в ипотеку, теперь разводимся. Можем продать эту квартиру, чтобы не делить кредит? Таким вопросом задаются многие. Пока такой возможности нет, но скоро она может появиться — проект закона рассматривает Госдума. «Инициатива интересна и может быть полезна, хотя механизм требует доработки, в нём много скользких моментов, — говорит инвестор Максим Федотов. — Основные вопросы возникают со стороны банков. Для них любая ипотечная квартира — залоговый актив, который обеспечивает возврат займа, а её

владелец и зёмщик — человек, который регулярно вносит платежи. Поэтому нужен гарант того, что при смене собственника ничего не изменится. Эту роль может взять на себя государство, но такой нормы в проекте документа нет. Ещё непонятно, как регистрировать сделку с недвижимостью под обременением в Росреестре. Если эти сложности депутаты смогут разрешить, продать такую квартиру получится. В вашем случае есть смысл подождать несколько месяцев до момента принятия закона».

«АиФ».